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  Волонтерська робота 

Майстерня добра для захисників 

Сьогодні ми живемо у своїх домівках, навіть якщо інколи 

доводиться пристосовуватися до відсутності світла чи інших 

незручностей. Нам утричі легше пережити холод і морози, ніж 

тим, хто 24 години на добу знаходиться під відкритим небом, 

боронячи нас, оберігаючи наш мир і спокій. Саме тому, в пе-

ріод настання холодів і сильних морозів, у Вищому професій-

ному училищі №25 м. Хмельницького працює майстерня воло-

нтерів — помічників Святого Миколая для ЗСУ. 

Мені пощастило долучитися до цієї ініціативи з теплом у 

серці разом із лідерами та своєю групою 23А і волонтерським 

загоном «Милосердя». Коли я відправляю готові свічки на пе-

редову, серце сповнюється гордістю і надією. Вони зігрівають, 

підсушують одяг, підігрівають їжу і дарують воїнам відчуття 

домашнього затишку, навіть у найнесприятливіших умовах.  

Протягом усієї зими ми виготовляємо окопні свічки. Кож-

ну банку наповнюємо воском, акуратно формуємо, вирізаємо 

картонні елементи — і в кожну свічку вкладаємо частинку на-

шого тепла та віру в нашу перемогу. Потім зі щирим бажан-

ням допомогти відправляємо їх на передову. Там вони зігріва-



           №1(108)  Січень-Лютий 2026 рік          3 

ють, підсушують одяг, підігрівають їжу і дарують воїнам від-

чуття домашнього затишку навіть у найсуворіших умовах. 

Ця майстерня — не лише про речі, а про серця, що б’ють-

ся в унісон із нашими захисниками. Разом ми творимо добро, 

підтримуємо тих, хто щодня стоїть на захисті України, і разом 

наближаємо нашу перемогу. Бо кожна свічка, зроблена з теп-

лом у серці і вірою в нашу перемогу, — це маленький, але важ-

ливий внесок у великий шлях до свободи. 

Кароліна Бражняк, учасниця волонтерського загону 

«Милосердя» ВПУ25 

  Волонтерська робота 
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День пам’яті захисників  
Донецького аеропорту  

Сьогодні в Україні вшановують День пам’яті захисників 

Донецького аеропорту — легендарних «кіборгів», які стали од-

ним із найяскравіших символів мужності, незламності та са-

мопожертви у новітній історії України. Їхній подвиг назавжди 

закарбувався в національній пам’яті як приклад стійкості та 

вірності присязі. 

Фраза «Кіборги вистояли — не встояв бетон» стала крила-

тою та увійшла в історію як влучне визначення тих подій. Во-

  Повага і гідність 
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на відображає не лише масштаби руйнувань, а й силу духу ук-

раїнських воїнів, які в надлюдських умовах продовжували 

тримати оборону. 

Оборона Донецького аеропорту тривала 242 дні — з 26 

травня 2014 року до 22 січня 2015 року. Протягом цього часу 

військовослужбовці Збройних Сил України, добровольчих під-

розділів, а також бійці інших силових структур утримували 

стратегічно важливий об’єкт під постійними артилерійськими 

обстрілами та штурмами противника. 

Пліч-о-пліч із захисниками працювали волонтери та меди-

ки, які, ризикуючи власним життям, доставляли необхідне за-

безпечення, евакуйовували поранених та надавали медичну 

допомогу безпосередньо в зоні бойових дій. Їхній внесок став 

невід’ємною частиною спільного опору. 

Понад 200 українських воїнів віддали свої життя, обороня-

ючи летовище. Їхня жертва стала платою за свободу і незалеж-

ність держави та нагадуванням про високу ціну, яку Україна 

продовжує платити за право бути вільною. 

16 січня — день, започаткований самими кіборгами, щоб 

згадати полеглих побратимів і вшанувати тих, хто до кінця 

тримав оборону Донецького аеропорту. Цього дня українці 

схиляють голови у скорботі та з вдячністю згадують героїв, 

чий подвиг є прикладом для майбутніх 

поколінь. 

Вічна пам’ять загиблим. 

Вічна слава і честь захисникам Украї-

ни. 

Анастасія Ворона, кореспондентка 

«25ПЛЮС» 

  Повага і гідність 
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День Соборності України 

  Виховний простір 

Сьогодні ми відзначаємо День 

Соборності України. Для мене це 

не просто свято з підручника істо-

рії, а день, який змушує серйозно 

задуматися про нашу країну, про 

людей і про те, через що ми всі за-

раз проходимо. 

Колись Україна об’єдналася, 

щоб бути сильною і незалежною. 

Сьогодні ми знову боремося за цю 

єдність. Вона дається нам дуже до-

рогою ціною, але саме завдяки їй 

ми тримаємося. Я відчуваю це що-

разу, коли бачу, як українці підт-

римують одне одного, допомага-

ють військовим, волонтерам, пере-

селенцям і просто незнайомим лю-

дям. 
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Особливим символом цього 

дня для мене став живий лан-

цюг «Єдність починається з нас», 

який організувала активна мо-

лодь ВПУ №25. Коли ми стояли 

разом, поруч один з одним, я 

відчула гордість і відповідаль-

ність. Було усвідомлення, що ми 

— молоде покоління — теж час-

тина великої історії України і від 

нас залежить її майбутнє. 

День Соборності нагадує, що 

справжня єдність — це не лише про минуле. Це про сьогодні-

шній день. Про наших Героїв, які захищають країну на фрон-

ті, про тих, хто загинув за свободу України, і про тих, хто про-

довжує боротися, незважаючи на страх і втому. Ми не маємо 

права забувати, завдяки кому можемо вчитися, мріяти і жити. 

Сьогодні, як і понад сто років тому, українці змушені захи-

щати свою соборність і незалежність у війні проти росії. Пов-

номасштабна війна показала, що нас неможливо зламати. Ми 

різні, але об’єднані однією метою — жити у вільній, незалежній 

країні. 

Я вірю, що Україна вистоїть. Я вірю, що наша єдність силь-

ніша за страх і війну. День Соборності України нагадує мені, 

що навіть маленькі кроки кожного з нас мають значення. І що 

майбутнє України починається саме з нас — із нашої небайду-

жості, віри та любові до своєї країни. 

Яна Щебетюк, активна учасниця молодіжної ради  

ВПУ25 м.Хмельницького 

  Виховний простір 



  8          №1(108)  Січень-Лютий 2026 рік 

  Виховний простір 

День пам'яті Героїв Крут 

29 січня — день, який назавжди вписаний у героїчну істо-

рію України. У цей день ми згадуємо юних захисників, які у 

1918 році під Крутами стали на захист свободи, державності 

та майбутнього нашої країни. Для мене це не просто сторінка з 

підручника, а приклад того, як молоді люди свідомо зробили 

вибір боротися за Україну, навіть ціною власного життя. 

Сьогодні, 29 січня 2026 року, здобувачі освіти Вищого про-

фесійного училища №25 м. Хмельницького долучилися до захо-

дів, присвячених Дню пам’яті Героїв Крут. Я була учасницею 

команди «Січ» і для мене це велика честь — представляти свій 

заклад у Дебатному турнірі, організованому Молодіжним цент-

ром. 
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  Виховний простір 

Під час турніру ми не просто змагалися. Ми вчилися аргу-

ментовано відстоювати свою позицію, слухати одне одного, 

працювати в команді та не боятися висловлювати власну дум-

ку. Кожен виступ був для нас можливістю показати, що мо-

лодь України небайдужа до своєї історії та майбутнього. Друге 

місце, яке виборола наша команда, стало результатом спільної 

праці, підтримки й віри одне в одного. 

Такі заходи допомагають краще усвідомити, що пам’ять — 

це не лише слова. Це дії, знання, відповідальність і готовність 

продовжувати боротьбу кожен на своєму місці. Подвиг Героїв 

Крут для мене є символом незламності, жертовності та віри в 

Україну. 

Ми пам’ятаємо тих, хто загинув за нашу державу. Ми вша-

новуємо їхній подвиг. І ми продовжуємо боротися — за свобо-

ду, незалежність і майбутнє України. 

Яна Щебетюк, активна учасниця молодіжної ради  

ВПУ25 м.Хмельницького 
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  Виховний простір 

Сьогодні, 30 січня, у стінах Вищого професійного училища 

№25 м. Хмельницького відбулася особлива і хвилююча подія — 

випуск здобувачів освіти. Для випускників це день підсумків, 

спогадів і початку нового етапу життя. 

Навчання за професією «Слюсар з ремонту колісно-

транспортних засобів» стало не лише здобуттям фахових нави-

чок, а й справжньою школою відповідальності, витримки та 

командної роботи. За ці роки училище стало місцем, де фор-

мувався характер, з’являлася впевненість у власних силах і ро-

зуміння обраного шляху. 

У святковій залі панувала особлива атмосфера — щирі емо-

ції, теплі слова подяки, прощальні усмішки. Позаду залишили-

ся заняття, практика, заліки та іспити. Попереду — самостій-

Випуск 2026! 



            №1(108)  Січень-Лютий 2026 рік      11 

  Виховний простір 

не життя, професійні виклики, перші серйозні рішення й нові 

можливості для розвитку та самореалізації. 

Щира вдячність викладачам і майстрам виробничого нав-

чання за знання, підтримку та віру у своїх учнів. Саме завдя-

ки їхній праці випускники роблять упевнений крок у доросле 

життя, маючи міцну професійну основу. 

Цей день назавжди залишиться у пам’яті як символ завер-

шення важливого етапу та початку нового шляху, сповненого 

надій, планів і прагнення до успіху. 

Іван Хом'яков,  

випускник ВПУ№25 м.Хмельницького 
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  Сторінка редактора 

Мої враження про ВПУ №25 
м.Хмельницького 

Я навчаюся у Вищому про-

фесійному училищі №25 м. 

Хмельницького вже пів року, і 

за цей час у мене сформува-

лись доволі позитивні вражен-

ня про цей навчальний заклад. 

Вибір місця навчання — важ-

ливий крок у житті кожного 

учня, адже саме від цього зале-

жить, наскільки комфортно та 

впевнено він почуватиметься, 

здобуваючи професію. Для ме-

не ВПУ №25 стало саме тим мі-

сцем, де хочеться навчатися, 

розвиватися та ставати кра-

щим. 

Перш за все, варто відзначити викладачів. Тут працюють 

добрі, уважні та справді кваліфіковані педагоги, які добре 

знають свої предмети й уміють доступно пояснити матеріал. 

Вони не лише читають лекції чи ставлять оцінки, а й щиро 

стараються допомогти кожному учневі розібратися в темі, під-

тримують, коли щось не виходить, та мотивують рухатися 

вперед. Саме завдяки їхній відданості й терпінню навчання 

проходить легко та цікаво. 

Крім основного навчального процесу, у ВПУ №25 є багато 

можливостей для розвитку. У закладі працює чимало різних 

гуртків — творчих, спортивних, технічних. Кожен студент мо-
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же обрати те, що йому до душі: хтось розвиває свої таланти, 

хтось відкриває для себе нові захоплення. Це створює приємну 

атмосферу активності та самореалізації. До того ж, для учнів 

регулярно організову-

ють різноманітні захо-

ди, конкурси, тематич-

ні дні та свята. Завдя-

ки цьому навчання 

стає не лише корис-

ним, а й цікавим. 

Також важливо зазна-

чити, що в училищі па-

нує дружня та добро-

зичлива атмосфера. 

Учні швидко знаходять 

спільну мову між со-

бою, допомагають од-

не одному та разом бе-

руть участь у шкільному житті. Це робить перебування в за-

кладі комфортним і додає впевненості. 

Підсумовуючи, можу сказати, що мої враження про ВПУ 

№25 є справді хорошими. За три місяці навчання я відчула, 

що потрапила в місце, де мене підтримують, де можна здобути 

корисні знання й навички, а також знайти нових друзів та мо-

жливості для розвитку. Я рада, що обрала саме цей навчаль-

ний заклад, і впевнена, що він допоможе мені впевнено кро-

кувати до майбутньої професії. 

Тетяна Матіїшина,  

головний редактор «25ПЛЮС» 

  Сторінка редактора 
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  Освітній процес 

Захист практики - важливий етап ста-

новлення професійності особистості 

Хвилюючий і водночас дуже відповідальний день назавж-

ди залишиться у моїй пам’яті — день захисту державної квалі-

фікаційної атестації з професії «Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів». Для нас це був не просто іспит, а підсу-

мок років навчання, практики, переживань і наполегливої 

праці. 

Захист проходив у серйозній, зосередженій атмосфері. Ко-

жен із нас намагався показати все, чого навчився: теоретичні 

знання, практичні навички, уміння працювати з обладнанням 

і приймати відповідальні рішення. Поруч зі мною захищалися 

юнаки, і для мене, як дівчини в цій професії, цей день був осо-

бливо важливим. Хотілося довести, що наполегливість, профе-

сійна мотивація і бажання розвиватися не залежать від статі, 

а справжній фахівець формується завдяки праці та відповіда-

льності. 
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  Здоров'я і безпека 

Приємно було почути схвальні слова від голови комісії Сер-

гія Капличного, старшого майстра приймальної групи СТО 

ТОВ «Інтер Авто Центр», який відзначив високий рівень нашої 

підготовки. Це стало підтвердженням того, що всі зусилля бу-

ли недаремними, а знання та навички відповідають сучасним 

вимогам професії. 

Попереду — новий етап життя: перші кроки в професійній 

діяльності, пошук свого місця, розвиток і вдосконалення в об-

раній справі. Хочеться вірити, що отримана професія стане 

надійною основою для майбутньої кар’єри, стабільної роботи 

та реалізації власних мрій. 

Щиро дякуємо викладачам і майстрам виробничого нав-

чання за підтримку, терпіння та віру в нас. Окрема подяка 

Збройним Силам України — за можливість жити, мріяти, вчи-

тися та працювати під мирним небом. Саме завдяки вам ми 

маємо шанс будувати своє майбутнє і майбутнє нашої країни. 

Яна Варнацька,  

випускниця ВПУ №25 м.Хмельницького 
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